

Povodom blagdana sv. Nikole „Dabrići“ su okupili svoje roditelje, braću i sestre te im pripremili malo iznenađenje, kratak koncert sa omiljenim blagdanskim pjesmicama koje su naučili: „Sv. Niko svijetom šeta“, „Volim, volim“, „Zvončići“. Na iznenađenje svih „Dabrića“, njihove pjesme čuo je i sam Nikola koji ih je odlučio posjetiti i iznenaditi darovima! Svi smo mu se srdačno zahvalili i s veseljem otvorili darove. S obzirom da se žurio i drugoj djeci nosio darove, ostavio nam je pismo koje smo pročitali.



Dragi Dabrići,

I ove godine bili ste jako dobri i stoga sam vas opet odlučio posjetiti. Užitak vas je gledati kako rastete iz godine u godinu i postajete sve veći i bolji prijatelji jedni drugima! A to je najvažnije! Lijepo ste prihvatili i vaše nove prijateljice, Nelu i Brunu i vidim da im se kod vas baš sviđa. O tome najbolje govore njihova sretna lica. To znači da ste im vi pružili ruke prijateljstva i zbog toga sam jako ponosan na vas! Imati prijatelja znači da imate blago. A svako blago treba čuvati i o njemu brinuti kako bi ono i dalje blistalo poput vaših osmijeha kada ugledate svog dragog prijatelja.

Osim što ste dobri prijatelji jedni drugima, vidim da ste i vrlo vrijedni.

I ove godine vaše ručice bile su vrijedne i izradile su mnogo lijepih crteža, obojale bojanke i izradile mnogo lijepih ukrasa za vašu sobu.

Vaše ruke sve su spretnije i mogu napraviti sve što požele! Mogu narezati i složiti salvete, natočiti vodu, obrisati stolove, pomesti podove, zakopčati jakne i složiti ih na vješalice, jesti s vilicom i rezati nožem...zagrliti prijatelja, mamu, tatu, bracu seku, baku ili djeda...mogu baš sve. Hvala vam što ste me dočekali sa svojim lijepo oslikanim čizmicama! Znam da su me vaše prave čizmice dočekale na prozorima vaših kuća, a ovdje u vrtić dovela me vaša čarolija...i samo ta čarolija pomoći će vam otvoriti ove poklone koje ste zaslužili svojom dobrotom. A ta čarolija sakrivena je u vašim glasovima koji pjevaju najljepše pjesme. I stoga pustite da se vaša čarolija proširi cijelim svijetom. A ja vas čekam u kinu gdje ću vas još malo počastiti slatkim čarolijom!

Voli vas sv. Nikola!